
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав, 

в закрито заседание на 22.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Анета Юргакиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3680 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД, със 

седалище и адрес на управление: [населено място],  [улица], представлявано по 

пълномощие от юрисконсулт Е. В., срещу Решение № Ж – 162 /27. 02. 2024г. на 

Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР), с което на дружеството са 

дадени задължителни указания в двумесечен срок да извърши необходимите 

технически мероприятия за своя сметка, като измести стълба от 

електроразпределителната мрежа извън имота на адрес:  [улица], [населено 

място], общ. С..  

Жалбата е редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на оспорването, делото следва да бъде насрочено за разглеждане в 

открито съдебно заседание. 

Предвид горното, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 28.05.2024 г. от 10,00ч. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

Жалбоподател - „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД; 

Ответник - Комисията за енергийно и водно регулиране; 

Заинтересована страна – Р. Н. М. с адрес: [населено място],[жк], бл. № 98, вх.А, 

ет.13,ап. 35. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения и от които 

произтичат благоприятни за него правни последици. 

УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорения акт, и изпълнението на законовите 



изисквания при издаването му.  

УКАЗВА на ответника и заинтересованата страна, че в 14-дневен срок могат да 

представят писмен отговор на жалбата. 

Преписи от определението да се изпратят на страните, а на заинтересованата страна – 

и препис от жалбата. 

Определението не подлежи на обжалване. 

         

                                                                                                

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


